

Отдел сводных статистических работ и общественных связей

Телефон: +7 (4152) 21-99-09 e-mail: 41@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ

20 ноября 2024, Петропавловск-Камчатский

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ В КАМЧАТСКОМ КРАЕ В 2024 ГОДУ

Летние каникулы — это период, когда дети могут наполнить свою жизнь интересными знакомствами, полезными увлечениями и занятиями, могут научиться петь, танцевать, играть, с пользой провести свободное время. Именно такие возможности для каждого ребенка открывают детские оздоровительные лагеря.

Содержанием летнего досуга должен стать активно организованный отдых, способствующий снятию физического и психологического напряжения детского организма.

Всего в рамках летней оздоровительной кампании в Камчатском крае отдохнули 11 878 детей, среди отдохнувших детей 6 470 девочек (54% от общей численности) и 5 408 мальчиков (46%).

В лагерях стационарного типа провели лето 11 780 детей (99% от общей численности), в лагерях палаточного типа – 98 детей.

Родители 3 817 школьников (32%) полностью или частично оплатили путевки в лагеря, это на 53% меньше, чем в 2023 году.

Традиционно при организации летнего отдыха и оздоровления в приоритетном порядке обеспечен отдых для детей с ограниченными возможностями и детей-инвалидов. В Камчатском крае в стационарных лагерях отдохнули 486 детей с ограниченными возможностями здоровья и 80 детей-инвалидов.

За организацию интересного и безопасного отдыха в детских лагерях отвечали 1 669 работников, из них: 872 педагога, 223 вожатых, 83 медицинских работника.

Лето, проведенное в детском лагере, может стать для ребенка одним из лучших воспоминаний детства. Новые друзья, опыт самостоятельной жизни, спортивные победы и походы, раскрытие самых неожиданных талантов и веселье - о таком лете можно только мечтать.